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Н а В аш  запит про доступ до публічної інф орм ації від 22.04.2020 року 

№  17/1241/ЗП І-20 до М ін істерства охорони здоров’я щ одо наявних вакантних 

посад лікарів-спеціалістів в закладах охорони здоров’я м. Івано-Ф ранківськ та 

Івано-Ф ранківської області, який надійш ов в департам ент охорони здоров’я 

06.05.2020 року, інформуємо наступне.

Н аказом  М О З У країни від 25.12.1997 року №  367 «П ро затвердж ення 

П орядку працевлаш тування випускників держ авних вищ их м едичних 

(ф арм ацевтичних) закладів освіти, п ідготовка яких  здійсню валась за  держ авним  

зам овленням » відповідальність за розподіл випускників вищ евказаних закладів 

освіти покладена виклю чно на ком ісію  з працевлаш тування випускників, яка 

ф орм ується у вищ ом у навчальному закладу за  м ісцем їх  навчання.

Згідно з частиною  перш ою  статті 64 Закону У країни від 06.10.2016 року 

№  1662-УІІІ «Про внесення зм ін  до Закону У країни «Про вищ у освіту» щ одо 

працевлаш тування випускників» випускники вищ их м едичних навчальних закладів 

вільні у  виборі м ісця роботи і обираю ть м ісце працевлаш тування самостійно за  

ум ови  наявності вакантної посади.

Н а даний час у зв ’язку з реф орм уванням  галузі охорони зд оров’я на території 

Івано-Ф ранківської області заклади охорони здоров’я реорган ізован і в ком унальні 

неком ерційні підприємства, що передбачає затвердж ення їх  структури та  ш татної 

чисельності безпосередньо генеральними директорам и зазначених підприємств.

В раховую чи вищ евказане, станом  на 06.05.2020 року в департам енті охорони 

здоров’я Івано-Ф ранківської обласної держ авн ої адм іністрації відсутня інф ормація 

щ одо потреби в лікарях-спеціалістах в закладах охорони здоров’я 

Івано-Ф ранківської області.

П роте, у разі появи вакантних посад станом на 01.06.2020 року  департам ент 

охорони здоров’я Івано-Ф ранківської обласної держ авної адм ін істрації забезпечить 

п ідготовку відповідних наказів про зарахування в інтернатуру з подальш им 

працевлаш туванням  випускників вищ их м едичних навчальних закладів 2020 року.
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